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BISHER ERSCHIENENE BÄNDE - VOLUMES PARUS

Preise für Mitglieder der GSK / Ladenpreise

KANTON AARGAU
Band I: Die Bezirke Aarau, Kulm, Zofingen. Von Michael Stettler. XII und 428 S. mit 326 Abb.

1948. Fr. 29.-/55.-.
Band II : Die Bezirke Brugg, Lenzburg. Von Michael Stelller und Emil Maurer. XI und 480 S. mit

430 Abb. 1953. Fr. 32.-/62.-.
Band III : Das Kloster Königsfelden. Von Emil Maurer. VIII und 35g S. mit 311 Abb. und 1 Farbtafel.

¦954- Fr- 32-/50.--
Band IV: Der Bezirk Bremgarten. Von Peter Felder. XII und 4g 1 S. mit 462 Abb. 1967. Fr. 35.-/66.-.
Band V: Der Bezirk Muri. Von Georg Germann. XII und 574 S. mit 396 Abb. 1967. Fr. 37.-/75--.

KANTON BASEL-STADT
Band I: Geschichte und Stadtbild. Befestigungen, Areal und Rheinbrücke; Rathaus und Staats¬

archiv. Von C. H. Baer, R. Riggenbach, u. a. XVI und 712 S. mit 40 Tafeln, 478 Abb. 1932. -
Nachdruck mit 64 S. Nachträgen erscheint Ende 1971.

Band II: Der Basler Münsterschatz. Von Rudolf F. Burckhardt. XVI und 3g2 S. mit 263 Abb. 1933. -
Vergriffen.

Band III: Die Kirchen, Klöster und Kapellen. Erster Teil: St. Alban bis Kartause. Von C. H. Baer,
R. Riggenbach, P. Roth. XI und 620 S. mit 339 Abb. ig4i. - Vergriffen.

Band IV: Die Kirchen, Klöster und Kapellen. Zweiter Teil: St. Katharina bis St. Nikolaus. Von
François Maurer. XII und 396 S. mit 448 Abb. 1961. Fr. 32.-/55.-.

Band V: Die Kirchen, Klöster und Kapellen. Dritter Teil: St. Peter bis Ulrichskirche. Von François
Maurer. XI und 479 S. mit 544 Abb. 1966. Fr. 36.-/66.-.

KANTON BASEL-LANDSCHAFT
Band I : Der Bezirk Arlesheim. Von H. R. Heyer. XII und

Fr. 38.-/66.-.
S., 495 Abb., 2 Farbtafeln. 1969.

KANTON BERN
Band I: Die Stadt Bern. Einleitung; Lage; Stadtbild, Stadtbefestigung, Brücken, Brunnen; Kor¬

porativbauten. Von Paul Hofer. XII und 456 S. mit 328 Abb. 1952. Fr. 34.-/62.-.
Band II: Die Stadt Bern. Gesellschaftshäuser und Wohnbauten. Von Paul Hofer. XII und 484 S. mit

445 Abb. 1959. Fr. 36.-/62.-.
Band III: Die Stadt Bern. Staatsbauten (Rathaus, Kernhäuser, Zeughäuser, Stift usw.). Von Paul

Hofer. XIV und 468 S. mit 309 Abb. 1947. Fr. 35.-/62.-.
Band IV: Die Stadt Bern. Das Münster. Von Luc Mojon. 451 S. mit 432 Abb. i960. Fr. 38.-/62.-.
Band V: Die Stadt Bern. Die Kirchen: Antonierkirche, Französische Kirche, Heiliggeist, Nydegg.

Von P. Hofer und L. Mojon. XII und 299 S., 318 Abb., 2 Farbtafeln. 1969. Fr. 32.-/46.-.

CANTON DE FRIBOURG
Tome I : La ville de Fribourg. Introduction, plan de la ville, fortifications, promenades, ponts, fon¬

taines et édifices publics. Par Marcel Strub. 400 p., 341 fig. 1964. Fr. 32.-/60.-.
Tome II: La ville de Fribourg. Les monuments religieux (première partie). Par Marcel Strub. VIII et

413 p., illustré de 437 fig. 1956. Fr. 32.-/60.-.
Tome III : La ville de Fribourg. Les monuments religieux (deuxième partie). Par Marcel Strub. VIII et

448 p., illustré de 427 fig. 1959. Fr. 36.-/62.-.

KANTON GRAUBÜNDEN
Band I: Die Kunst in Graubünden. - Ein Überblick. Von Erwin Poeschel. XII und 292 S. mit 142

Abb. 1937. - Vergriffen.
Band II: Die Talschaften Herrschaft, Prätigau, Davos, Schanfigg, Churwalden, Albulatal. Von

Erwin Poeschel. XII und 420 S. mit 392 Abb. 1937. 2. Nachdruck 1957. Fr. 35.-/52.-.



Band III: Die Talschaften Räzünser Boden, Domleschg, Heinzenberg, Oberhalbstein, Ober- und
Unter-Engadin. Von Erwin Poeschel. VIII und 567 S. mit 548 Abb. 1940. Nachdruck ig4g. -
Vergriffen.

Band IV: Die Täler am Vorderrhein. I. Teil: Das Gebiet von Tamins bis Somvix. Von Erwin Poeschel.

X und 466 S. mit 51g Abb. 1942. Nachdruck 1953. Fr. 29.-/58.-.
Band V: Die Täler am Vorderrhein. II. Teil: Die Talschaften Schams, Rheinwald, Avers, Münster¬

tal, Bergell. Von Erwin Poeschel. VIII und 4go S. mit 503 Abb. 1943. Nachdruck 1961.
Fr. 29.-/66.- (Nachtrag allein F'r. 2.-)

Band VI: Die italienisch-bündnerischen Talschaften Puschlav, Misox und Calanca. Von Erwin
Poeschel. VIII und 400 S. mit 434 Abb. 1945. - Vergriffen.

Band VII: Die Stadt Chur und das Churer Rheintal von Landquart bis Chur. Von Erwin Poeschel.

XII und 476 S. mit 477 Abb. 1948. Fr. 34.-/58.-.

KANTON LUZERN
Band I : Kantonseinleitung. Die Ämter Entlebuch und Luzern-Land. Von Xaver von Moos, C.H.Baer

und Linus Birchler. XII und 556 S. mit 440 Abb. 1946. — Vergriffen.
Band II: Stadt Luzern. Stadtentwicklung, Kirchen. Von Adolf Reinle. XII und 427 S. mit 306 Abb.

!953- Fr- 29--/55---
Band III: Stadt Luzern, Staats- und Wohnbauten. Von Adolf Reinle. VIII und 347 S. mit 280 Abb.

!954- fr. 30.-/50.-.
Band IV: Das Amt Sursee. Von Adolf Reinle. XII und 528 S. mit 511 Abb. 1956. Fr. 35.-/66.-.
Band V: Das Amt Willisau, mit St. Urban. Von Adolf Reinle. 454 S. mit 37g Abb. 1959. Fr. 34.-/60.-.
Band VI: Das Amt Hochdorf. Überblick. Von Adolf Reinle. XII und 544 S. mit 355 Abb. 1963.

Fr. 36.-/68.-.

CANTON DE NEUCHATEL
Tome I: La ville de Neuehâtel. Par Jean Courvoisier. XII et 440 p., avec 40g fig. 1955. Fr. 32.-/62.-.
Tome IL Les districts de Neuehâtel et de Boudry. Par Jean Courvoisier. XII et 476 p., avec 377 fig.

ig63. Fr. 32.-/66.-.
Tome III : Les districts du Val-de-Travers, du Val-de-Ruz, du Locle et de La Chaux-de-Fonds. Par

Jean Courvoisier. XII et 468 p., avec 379 fig. ig68. Fr. 34.-/66.-.

KANTON ST. GALLEN
Band I: Bezirk Sargans. Von E. Rothenhäusler, unter Mitarbeit von D. F. Rittmeyer und B. Frei. XI

und 45g S. mit 436 Abb. und 1 Farbtafel. 1951. Fr. 34.-/62.-.
Band II: Die Stadt St. Gallen I. Geschichte. Befestigungen, Kirchen (ohne Stift) und Wohnbauten.

Von Erwin Poeschel. XII und 435 S. mit 447 Abb. 1957. Fr. 34.-/60.-.
Band III: Die Stadt St. Gallen IL Das Stift. Von Erwin Poeschel. XII und 392 S. mit 332 Abb. 1961.

Fr- 32--/5Ó---
Band IV: Der Seebezirk. Von Bernhard Anderes. XV und 668 S. mit 709 Abb. 1966. Fr. 48.-/86.-.
Band V: Der Bezirk Gaster. Von Bernhard Anderes. XII und 420 S. mit 424 Abb. 1970. Fr. 34.-/60.-.

KANTON SCHAFFHAUSEN
Band I: Die Stadt Schaffhausen. Entwicklung, Kirchen und Profanbauten. Von Reinhard Frauen¬

felder. XII und 484 S. mit 630 Abb. 1951. Fr. 36.-/66.-.
Band II: Der Bezirk Stein am Rhein. Von Reinhard Frauenfelder. XII und 367 S. mit 461 Abb. 1958.

Fr. 32.-/52.-.
Band III: Der Kanton Schaffhausen (ohne Stadt Schaffhausen und Bezirk Stein). Von Reinhard

Frauenfelder. VIII und 392 S. mit 404 Abb. i960. Fr. 33--/55.-.

Band I :

Band II:

KANTON SCHWYZ
Die Bezirke Einsiedeln, Höfe und March. Von Linus Birchler. VIII und 484 S. mit 4g8 Abb.
1927. - Vergriffen.
Die Bezirke Gersau, Küßnacht und Schwyz; Kunsthistorischer Überblick. Von Linus
Birchler. VIII und 798 S. mit 500 Abb. 1930. - Vergriffen.



KANTON SOLOTHURN
Band III : Die Bezirke Thal, Thierstein, Dorneck. Von Gottlieb Loertscher. XII und 456 S. mit 465 Abb.

'957- Fr. 34.-/60.-.

KANTON THURGAU
Band I : Der Bezitk Frauenfeld. Von Albert Knoepfli. XVI und 480 S. mit 355 Abb. ig50. Fr. 32.-/62.-
Band II: Der Bezirk Münchwilen. Von Albert Knoepfli. VIII und 431 S. mit 367 Abb. 1955. Fr. 30.-

62.-.
Band III : Der Bezirk Bischofszell. Von Albert Knoepfli. XII und 581 S. mit 500 Abb. 1962. Fr. 46.-/74..-

CANTON DE VAUD
Tome I: La ville de Lausanne. Par Marcel Grandjean. XII et 452 p., avec 340 fig. 1965. Fr. 32.-/62.-.
Tome II: La Cathédrale de Lausanne et son trésor. Par Eugène Bach, Louis Blondel et Adrien Bovy. XII

et 45g p., avec 381 fig., dessins et plans. 1944. - Epuisé.

KANTON ZUG
Band I: Einleitung. Zug-Land. Von Linus Birchler. XII und 436 S. mit 260 Abb. und 1 Übersichts¬

karte. ig34- Nachdruck 1949 mit Nachträgen 1933-^48. Fr. 26.-/52.-. (Nachtrag zu
Band I und II allein Fr. 2.-.)

Band II: Stadt Zug. Von Linus Birchler. VIII und 672 S. mit 391 Abb. 1935. Nachdruck 195g mit
Nachträgen ^35-1958. Fr. 50.-/86.-. (Nachtrag zu Band I und II allein Fr. 2.-.)

KANTON ZÜRICH
Band I: Die Bezirke Affoltern und Andelfingen. Von Hermann Fietz. XII und 432 S. mit 359 Abb.

1938. - Vergriffen.
Band II: Die Bezirke Bülach, Dielsdorf, Hinwil, Horgen und Meilen. Von Hermann Fietz. XII und

436 S. mit 394 Abb. 1943. - Vergriffen.
Band IV: Die Stadt Zürich. Erster Teil: Stadtbild, Befestigungen und Brücken; Kirchen, Klöster und

Kapellen; Öffentliche Gebäeide, Zunft- und Gesellschaftshäuser. Von Konrad Escher. XII
und 4g4 S. mit 340 Abb. 1939. Nachdruck 1948. Fr. 35.-/62.-.

Band V: Die Stadt Zürich. Zweiter Teil: Mühlen und Gasthöfe, Privathäuser, Stadterweiterung,
Sammlungen. Von Konrad Escher, Hans Hoffmann und Paul Kläui. XII und 512 S. mit 374
Abb. 194g. Fr. 35.-/66.-.

Band VI: Die Stadt Winterthur. Von Richard Zürcher und Emmanuel Dejung. Stadt Zürich, Nachträge.
Von Hans Hoffmann. VIII und 463 S. mit 333 Abb. ig52. Fr. 32.-/62.-.

FÜRSTENTUM LIECHTENSTEIN
Von Erwin Poeschel. VIII und 308 S. mit 287 Abb. 1950. - Vergriffen.

BEITRÄGE ZUR KUNSTGESCHICHTE DER SCHWEIZ
Band I: Peter Felder: Johann Baptist Babel. 1716—1799. Ein Meister der schweizerischen Barock¬

plastik. 280 S., igo Schwarzweiß-Abb., 4 Farbtafeln; Werkkatalog und Quellentexte.
Basel ig70. Fr. 28.-/48.-.

KUNSTFÜHRER DURCH DIE SCHWEIZ
Band I: Begründet von Hans Jenny. 5., vollständig neu bearbeitete Aeif läge, herausgegeben von der

Gesellschaft für Schweizerische Kunstgeschichte durch Hans R. Hahnloser und Alfred
A. Schmid. - Die Kantone Aargau, Appenzell, Glarus, Graubünden, Luzern. St. Gallen,
Schaffhausen, Schwyz, Thurgau, Unterwaiden, Uri, Zug und Zürich. XII und gg2 Seiten
Text, 275 Abbildungen auf 112 Kunstdrucktafeln, 24 Orts- und Regionalpläne, 56
Monumentenpläne, go Seiten Register, g Seiten Fachwort-Erläuterungen. 1971. Fr. 35.-/48.-.

Robert Durrer: Die Kunstdenkmäler des Kantons Unterwaiden. Unveränderter Offsetnachdruck

1971. Herausgegeben von den Historischen Vereinen von Obwalden und Nidwaiden
in Verbindung mit der Gesellschaft für Schweizerische Kunstgeschichte. 1188 Seiten mit 121

Plänen, 182 Zeichnungen und Skizzen des Verfassers, 96 Tafeln und 437 weiteren Abbildungen

im Text. Fr. 80.-/120.-.
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